

考察中超赛场 提前物色内援

舜天启动“中超攻略”

中甲联赛,舜天国信还剩10场球,却已领先第二名15分之多,毫不夸张地说,舜天冲超几成定局,更何况今年有两个冲超名额。

良好形势面前,舜天已经计划为征战中超做一些功课,比如物色内援,启动俱乐部的产业开发等等。“目前的主要任务还是联赛,但在这个基础上,我们也确实需要为中超做点准备了,中超不同于中甲,我们缺乏经验,应该早做准备。”舜天俱乐部高层告诉记者。

考察中超 物色内援

本赛季,舜天在联赛中一骑绝尘,冲超指日可待。立志长远发展的舜天俱乐部并未满足于此,“舜天不是一冲上去就完事,我们一直立足于从长远的角度去打造球队,所以冲上去之后,如何在中超站住脚,也是我们需要考虑的问题,”舜天俱乐部高层告诉记者。

事实上,联赛间歇期,舜天方面召开了俱乐部董事会,会上明确提出,目前的主要任务还是联赛,但在此基础上,需要提前为中超联赛做一些准备,“这些年舜天一直在中甲徘徊,可以说对于中超,我们没有什么经验,实际上,大家都很清楚,中超与中甲是完全不同的,各方面的要求大大提高了。”俱乐部高层告诉记者,“那么在这样的背景下,我们就必须提前动手,为明年做些准备。”

目前,舜天已经把选择优秀的内援提上了议事日程,“中超比赛的难度、强度都大大增加了,球队在原有班底的基础上,确实需要补充一些好的内援,这是大家的共识,而且按照以往的经验,内援联系得越早,加盟的可能性越大。”俱乐部高层告诉记者,舜天方面已经计划,在适当的时间,派人去考察中超联赛,物色一些好的内援,“除了派人现场看,我们也会看些中超比赛的录像带,起码做到心中有数,别到了中超赛场,一下子懵了,现在的中超任何球队都比舜天有经验,所以我们希望把工作做在前面。”

重新启动产业开发

这些年,一直置身中甲,舜天在产业开发上没有什么动作,“其实产业开发这个部门我们一直都是有的,但中甲的吸引力毕竟不够,所以在这方面做的事情比较少。”俱乐部高层告诉记者,“进了中超,我们肯定要把这一块重新搞起来,现在我们已经在计划当中。”

目前,国内的俱乐部在产业开发方面并未投入什么精力,只有申花等几个大牌俱乐部在产业开发上花比较大力气。产业开发的一个核心对象,无疑是球迷,这些年,舜天球迷协会很多,但在相关球迷产品的开发上,几乎空白,虽然舜天也有自己的围巾等,但想买,还真不是那么容易。进了中超或许有所不同,一方面吸引力增加了,另一方面,舜天球迷也渴望有一天舜天也能像曼联一样,拥有自己的球迷商店。

这些年,日本的俱乐部在产业开发上已经走在了亚洲的前列,一位从横滨回来的朋友介绍说,横滨水手俱乐部的球迷专卖店人气非常旺,“横滨的球迷店不大,大概70平方米的面积,但真是‘麻雀虽小,五脏俱全’,店里密密麻麻地摆满了各种足球用品。”

从长远发展的角度考虑,舜天已经把产业开发纳入了议事日程,“要树立舜天的品牌,把俱乐部做好,产业开发这一块也很重要,它可以拉近我们与球迷的距离。”俱乐部高层告诉记者。 快报记者 吕远



中甲赛场,舜天一骑绝尘 快报记者 顾炜 摄

舜天今飞延边

今天上午,舜天国信将出征延边,备战本周末客场对阵延边的比赛。由于路途遥远,舜天面临的困难不小。

按照行程,舜天将先坐大巴赶往上海,然后再飞赴延边,“到上海大约4个小时,飞到延边需要4个小时,再加上等候飞机等路上耽搁的时间,预计旅途时间达到12个小时左右,如此长途跋涉,对队员的状态是个考

验。”主帅裴恩才告诉记者。

这一轮联赛,延边还更换了新主场龙井球场,舜天还从来没有在这块场地踢过球,而且舜天从延边市区乘坐大巴车到达龙井球场需要将近50分钟,球队上下略感不便。尽管如此,裴恩才还是充满了信心:“每个客场都会有不同的困难,作为一个冲超的球队,要有信心和能力去克服这种困难。” 快报记者 吕远

澳星 AUSTAR
移民,留学专家

南京俊汇出国咨询

移民 留学 境外投资 商考 探亲 团聚

咨询热线:025-86827163

南京地址:南京鼓楼街88号绿地国际商务中心翠峰大厦1008室 24小时热线:13770692902 13770692907 13770692905 13770692207 13770518925 13770692208 13770798742

如何实现美国教育生涯? 成就美国就业梦想!

您还在为考研的事情而苦恼吗?您还在为国内严峻的就业形势而发愁吗?美国教育学硕士& MATESOL 预科项目正式启动,让您走上美国广阔的职业平台。

- 1、项目开设专业英语课程,使学生在国内可达到在美国学习的语言水平,参加此项目的学生不需要GRE成绩。
- 2、参加此项目的学生均可获得\$3200~\$5000的特别奖学金。
- 3、学生在美获得教育学硕士学位、TESOL 硕士学位后,考取美国教师资格证书后,美国大学推荐就业。

选择合适留学平台,顺利踏上留学之路

移民推荐

加拿大投资移民——魁北克投资移民政策重大调整要点

- ★管理经验:放宽了公司盈利性证明文件要求;取消了全职管理经验的要求,更多职业可被接受。
- ★资产要求:认可配偶的净资产,包括捐赠和遗产和其他合法的资金来源。
- ★面试:条件好的申请人有可能免面试。

注:新政策现处于45天听证阶段,正式官方日期将会提前2周公布。

澳大利亚商业移民

- ★230万资产,2年经营管理经验,无须放弃国内生意,办理周期快。
- ★澳星发起的“183俱乐部”为您提供在澳洲安居乐业各方面便利。(另办理加拿大、澳洲技术移民;新加坡、美国投资移民)

留学推荐

澳大利亚 加拿大 美国 英国 新西兰

- 全面敞开的院校申请:代理申请所办理国家的所有院校,申请人量身打造合适的留学方案。
- 高签证率保证:多年的签证经验和对签证政策的精准把握是我们的最大优势。
- 良好的后续服务保障:在各个国家建立的办公室为我们的客户提供最完善的服务。
- 专业的咨询顾问:专业咨询顾问熟悉各个国家多方面的知识,并能够从未来就业、移民等发展方向为申请人提出值得信赖的建议。

不是第一名 同样拿美国奖学金

欢迎普通的你:

- / 应届高中毕业生或高三在读生,
- / 准备参加托福或雅思,
- / 或者托福65-80之间,雅思4-6之间,
- / 家庭经济条件中等

哥伦比亚大学全美综合排名第九,最著名的常青藤联盟的院校之一

南师大留学服务中心
地址:宁海路122-1,三楼(宁海路麦当劳楼上)
网址:www.nnusa.cn 教外综资认字[2000]193号

说明会时间

9月10日18:30

9月13日15:00

地点:宁海路122-1号,三楼

咨询:025-83303200,83313702,张老师,于老师

7万球迷送“狮王”

快报讯 在职业赛场征战21年、为拜仁俱乐部效力14年、代表德国国家队参赛13年。如今,39岁的卡恩为自己传奇的绿茵生涯画上了句号。北京时间昨晨,在拜仁主场安联球场,拜仁与德国国家队为卡恩举行告别赛,近7万球迷来到现场为偶像送行。

按照事先的约定,卡恩将在第75分钟被替换下场,当时,场上的聚光灯投向卡恩,他披上拜仁队旗与队友们一一告别。德国歌星保罗·普特斯唱起了《今夜无人入睡》,卡恩则绕场一周感谢现场球迷对他的支持。绕场时,卡恩向球迷竖起大拇指,感谢球迷对自己的支持。现场将近7万球迷大喊着“卡恩”的名字。绕场一周后,卡恩拿起话筒向球迷表示了感谢。现场的教练、球员和球迷全体起立,在大家的掌声中,卡恩慢慢走下球场。

走进更衣室,卡恩坐到了



“狮王”告别

世界冠军打假球?

快报讯 几天前,加拿大记者希尔及德国《明镜周刊》指称,2006世界杯巴西对加纳之战结果涉嫌被操纵,涉假的还有几场德国联赛。昨天,希尔又在接受德国电视一台等媒体采访时指出,另有世界杯冠军意大利以及英格兰的3场世界杯比赛存在作假嫌疑!

希尔表示,2006世界杯英格兰1:0战胜厄瓜多尔的1/8决赛,意大利3:0胜乌克兰的1/4决赛,意大利2:0胜加纳的小组赛“是被操纵的”。但希尔也表示,这三场假球自己没有直接证据,只是在比赛前豪

赌客告诉了他比赛的结果,比如“意大利会净胜加纳两球”。

德国《明镜周刊》指出,希尔的这些证言以及博彩监控公司的投注数据统计,都只能是间接证据,不能起到法律作用。要查清真相,必须要由相关足协出面。德国足协已经与法兰克福的检察官取得了联系。厄瓜多尔足协反应很强烈,9月2日公开要求国际足联彻查世界杯赛事。希尔表示,他找过国际足联主席布拉特,但布拉特不相信,他说:“如果这一切属实的话,那国际足联过去30年的工作就白费了。” (世军)

体坛快讯

FIFA新排名 中国升3位

昨天,FIFA公布了最新一期国家队排名,西班牙稳居榜首,意大利成功超过德国排名第二,荷兰、克罗地亚、巴西、阿根廷排名第4到7位。中国队排名上升3位,排名第94位,在亚洲排在第11位。

俱乐部排名 曼联排首位

昨天,国际足球历史与统计联合会公布了最新的世界俱乐部排名,曼联高居榜首,巴萨、切尔西分列第2、3位。北京国安位列第253位,在亚洲排名第16,长春亚泰位列世界第300位、亚洲第23位。